
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 113 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 23. maj 2023 

Afbud 

 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 112 blev godkendt. Punktet om klassedeling skal dog op på et senere møde. 

 

Faste punkter: 

O = Orientering – D = Drøftelse – B = Beslutning 

Elevråd (O) 

Udsat til næste møde 

Eventuelt 

Opfordring til at give videre til lærerne, at hos ROBOTFYN  er der er mange gode muligheder for at få 

besøg (gratis). Det er snart klar til booking.  

Økonomi – Agerholm, Skole og SFO (O) 

Agerholm: 

Med de nye børn, som er startet nærmer budgettet sig en balance. 

Skole og SFO: 

Det ser stadig rigtig svært ud på skole/SFO-delen i år. 

Beretning fra Agerholm, Skole og SFO (O) 

Agerholm: 

 Der er tilgang af børn i både vuggestuen samt i børnehaven.  

 Vuggestuen forventes fyldt op igen til sommer.  

 Årstiden er med os og børn og voksne nyder at være meget ude. 

Skole og SFO: 



Side 2 

 Vi har haft besøg af en kinesisk skole - fantastisk dag. Det var en stor kulturel oplevelse for både små 

og store.  

 Der er bestyrelsesvalg i 2024, suppleantvalg snart.  

 Der er afholdt fint forældremøde i kommende 0. klasse. 16 elever er indskrevet.  

 Der er skolefest i morgen. Vores nye lærere og vores nye pædagog kommer også i morgen. 

 Klassestikturnering i SFO gennemføres med deltagelse fra Verninge og Tallerupskolen.  

Forældrehenvendelser (O+D) 

Ingen 

Bestyrelsens beretning (O) 

Intet nyt fra formanden 

 

Aktuelle punkter: 

O = Orientering – D = Drøftelse – B = Beslutning 

Skoleårets planlægning (O) 

Fagfordelingen er i gang. Der er sidste beslutningsproces i forhold til fagdagene på næste skolemøde. Der er 

taget beslutning om, at indskolingsvalgfagene fortsætter. Det bliver rigtig godt.  

Tilsyn (O) 

Der har været tilsyn og tilsynsmøde i både Børnehave og på Skolen. 

Udviklingsplaner inden for evaluering og dokumentation af læreplanen. Et meget fint tilsyn i børnehave og 

vuggestue.  

På Skolen var det et spændende tilsynsmøde, og der var udviklingspunkt inden for Grønt flag, PLF samt 

Uddannelse og job. Der er ting der skal arbejdes med, men der var stor ros til hele skolen.  

Rewiew af indsatsområder (O) 

Bestyrelsen udtaler ros til medarbejdernes arbejde med at gennemgå indsatser inden for indsatsområderne: 

trivsel, fællesskab, medbestemmelse, bæredygtighed og grønt flag, kultur og kulturoplevelser samt 

Uddannelse og job. 

Arbejdet med indsatsområderne fortsætter i det kommende skoleår.   

Ansøgning om opnormering (O) 

Ansøgningen blev afvist pga. servicerammen. 

Oprydning i principper (D+B) 

Claus, Kathrine og Pernille S udgør ”principudvalget” 

Fortælling fra dialogmødet 



Side 3 

Formanden for udvalget for uddannelse, børn og familier indledte med en replik om 

minimumsnormeringerne. Vi blev så delt ud i grupper med en politikker hvor vi talte om fastholdelse og 

rekruttering. Til sidst fremlagde politikeren udvalgt punkter. Den gode historie var alle enige om at der har 

en stor betydning for begge dele. Både som medarbejder, forældre og bestyrelse. En pointe var også 

anerkendelse af personalet var vigtig for fastholdelse.  

På skoleområdet: Det handlede også om rekruttering og fastholdelse.  

Fastholdelse og rekruttering for Brylle Landsbyordning drøftes igen på et møde i det nye skoleår. 

Tilretning af forretningsorden (B) 

Blev rettet til i forhold til beslutning på sidste møde 

Brev til UBF (D+B) 

Orienteret 

Æblefestival og samarbejdet med lokalrådet 

BLO gennemfører en temadag i forbindelse med æblefestivalen og 11. oktober 2023 plantes et nyt æbletræ. 

Lokalrådet køber net til nye tilflyttere, som vi så i SFO’en maler på. God gave til nye i vores by.  

Martin undersøger om der er lokalrådsarrangementer hvori LBO kan deltage. 

Flaghejsning ift. konfirmation i Brylle skrives i LBO-kalenderen. 

Dato for suppleringsvalg 

Den sidste suppleant forventes suppleret ind, så der skal gennemføres et suppleringsvalg. Forældre fra 

skole og Agerholm skal have mulighed for at være med. Kathrine laver et skriv som kan sendes ud til alle 

(selvom skoleforældrene får det at vide til skolefesten) derefter er der høring. 

Næste møde 

13. juni 2023 kl. 16.30 – 19.30 på Brylle Skole 


